

GODOVI

MAŠNI NAMENI

04. 02. 24	NEDELJA BOŽJE BESEDE 5. MED LETOM	8. 00	††Kocjančič, Dekani 125
	Job 7,1-4.6-7; Ps 147; 1 Kor 9,16-19.22-23; Mr 1,29-39	10.00	Za žive in pokojne župljane
05.	PONEDELJEK Agata, devica, mučenka	18. 00	† duhovnik Jožko Berce
06.	TOREK Pavel Miki, duhovnik, muč.	18. 00	V čast Materi Božji za zdravje, Dekani 214
07.	SREDA Rihard, kralj	18. 00	†† Nela in Otelo Veljak, Dekani 217a
08.	ČETRTEK Hieronim Emiliani, red. ust. Prešernov dan	18. 00	Po namenu darovalca
09.	PETEK Apolonija, devica, mučenka	18. 00	†† Danilo in Marija Gregorič, Dekani 204
10.	SOBOTA Sholastika, devica, redovnica	18. 00	††Alba, Andrej in brat Franko Kozlovič, Dek.76k
11. 02. 24	NEDELJA 6. MED LETOM	8. 00	+Ivanka Cigale, p.n. Dekani 260
	3 Mz 13,1-2.44-46; Ps 32; 1 Kor 10,31-11,1; Mr 1,40-45	10. 00	Za žive in pokojne župljane

Bralci: Morato in Šutar
Prošnje bereta: Zaharija in Emili
Strežniki:
Neža, Emili, Ajda in Katerina

Pisarna Na voljo sem vam ob torkih in četrkih od 10 - 12. ure in vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.
Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190**; TRR SI56 0432 1000 3491 053; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije Dekani

Leto XXVI, št. 06
04. februar 2024
5. NEDELJA MED LETOM

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNETE



Evangelij je resnica

*Simonova tašča je ležala,
ker je bila vročična,
in brž so mu povedali o njej.
Pristópil je,
jo prijel za roko in jo vzdignil.
Vročica jo je pustila
in ona jim je stregla.
Ko pa se je zvečerilo
in je sonce zašlo,
so prinašali k njemu
vse bolnike in obsedene.
Vse mesto
se je zbralo pred vrati.
In ozdrávil je veliko bolnikov
z različnimi boleznimi in
izgnal veliko hudih duhov,
ki pa jim ni dovôlil govoriti,
ker so ga poznali.
(Mr 1,30-34)*

»BREZ UPANJA MI ŽIVETI NI«

»Moji dnevi... minevajo brez upanja.« (Job 7,6)

Ubogi Job! Izgubil je posest, družino in zdravje. Najhuje pa je verjetno to, da je izgubil upanje. Nič drugega ni mogel storiti, kot da je trpel in čakal, da ga bo smrt rešila bridkosti. Prepričan je bil, da njegovo »oko ne bo več videlo sreče«.

Vsi potrebujemo upanje, vendar to ni nekaj, kar bi lahko ustvarili sami. Potrebujemo nekaj, na kar bomo pripeli to upanje, in to je manjkalo Jobu. Če tako kakor on ne vidimo ničesar na obzorju, kar bo izboljšalo naš trenutni položaj, bomo težko vztrajali.

Morda so se tako počutili tudi ljudje v Jezusovem času. Živeli so pod neizprosnimi rimskimi zavojevalci in niso vedeli, kdaj jih bo Bog prišel rešiti. Nato pa je na prizorišče stopil Jezus. V današnjem evangeliju je ozdravil Petrovo taščo ter nato ves večer ozdravil ljudi in izganjal demone. Kakšno upanje je to razvnelo, ne le pri ljudeh, ki jih je ozdravil, temveč pri vseh, ki so bili priča taki Božji moči! Mogoče je res Mesija, na katerega so čakali.

Jezus je naslednje jutro povedal učencem, da bo odšel oznanjat in ozdravljat še v druga galilejska naselja. »Kajti zato sem prišel«.

Kajti zato sem prišel. Jezus je prišel, da bi nam dal upanje, da bi nas ozdravil grehov in osvobodil izpod oblasti smrti. Prišel je, da bi nam dal življenje v njem, ki se začne zdaj, vendar bo trajalo vekomaj.

Morda nas mika, da bi obupali nad težavnimi življenjskimi okoliščinami. Ali pa smo malodušni zaradi prihodnosti. A ne pozabimo, kaj je rekel Jezus: prišel je z namenom in ta namen se prav zdaj uresničuje v našem življenju in v svetu. On je obzorje, v katero se lahko ozremo, kadar nas zamika, da bi vrgli puško v koruzo. Vedno upirajmo pogled vanj.

»Jezus, ti si moje upanje,
zdaj in vekomaj.«



spodbuja s svojo besedo. In Psalmi so tako Božje razodetje, kjer ne usahne njegova moč za naše upanje. S takim spoštovanjem pristopimo k molitvi in branju Psalmov. Dobimo se v torek, 6. 2. 2024 po maši.

ZAHVALA ZA JASLICE Najprej smo naredili jaslice, v nedeljo smo jih podrli. Oboje je bilo prijetno. Zato se staršem in otrokom, ki so se enega ali drugega udeležili, zahvaljujem, da bi morda čez nekaj let spet prišli skupaj in se enako priklonili novorojenemu Detetu.

ZAHVALA OB BLAGOSLOVU HIŠ Na zadnjem srečanju duhovnikov naše Istre, je bilo rečeno, da blagor tistim, ki obiskujejo domove vernikov, ker se po srečanjih obogati obisk svete maše.

Pričakujem, da bodo naši prijetni pogovori spodbudili Dekančane k obnovi duhovnega življenja. Imel pa sem tudi veliko presenetljivih srečanj. Za pogovore in darove iskrena zahvala.

ZAHVALA ŠESTIM OTROKOM V adventni akciji Otroci otrokom so zbrali 20,10 €.

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu februarju: Naš post naj postane spodbuda, da bomo pripravljene na veliki teden in veliko noč.

Čiščenje Svetega Rešnjega Telesa. Častili bomo z adoracijo.

Sprejemam namene za maše za marec in april.
Čiščenje in krašenje cerkve od št. 111 do 130.

V pričakovanju.

- **14. 2. začetek postnega časa – pepelnica.**

Za dobro voljo

NEZVESTOBA – Nekdanja kolega se srečata: »Mislim, da mi je žena nezvesta.« – »Po čem pa to sklepaš?« – »Preselili smo se iz Kopra v Postojno in imamo še vedno istega poštarja.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

OBVESTILA

SVETOPISEMSKA SKUPINA V nedeljo je zapisal sveti oče Frančišek: »Sveto pismo ima moč, da spremeni naše življenje.« Za prejetje tega daru je potrebna vera, ki premika gore. A ker smo šibki, nas vedno znova